

2021. január 4.
PAKS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÁTADTÁK A MUNKATERÜLETET, A KIVITELEZÉSI MUNKÁKKAL FOLYTATÓDIK A TOP-1.4. 1-19-TL 1-2019-0009 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ „KÁPOLNA UTCAI BÖLCSŐDE FELÚJÍTÁSA” CÍMŰ PROJEKT

A Kápolna utcai bölcsődeépület teljes körű rekonstrukcióját és parkoló kialakítását kezdte meg a szerződött cég 2021. január 4-én. A projektre a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban (TOP) nyert bruttó 923.916.900 forint pályázati támogatást Paks Város Önkormányzata 2019-ben.

A demográfiai változások miatt 2007 decemberében döntött úgy Paks város akkori képviselő-testülete, hogy bezárják a Kápolna utcai bölcsődét. Mostanra úgy alakult a helyzet, hogy szükségessé vált az épület eredeti funkciójának visszaállítása, amihez teljes körűen felújítják az épületet.

A rekonstrukcióra a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban (TOP) százszázalékos támogatást nyert az önkormányzat. A kivitelezésről szóló szerződést december 18-án írták alá. A közbeszerzési eljárásban nyertes PSN Építőipari Kft. a munkaterület átadás után, 2021. január 4-én megkezdte a munkát.

Az épület felújítása során, melyre az elnyert pályázati forrásból valamivel több mint bruttó 762 millió forintot fordítanak, mindhárom pavilonban két-két csoportszobát alakítanak ki, a korábbi elkülönítő szobákból játéktárolók lesznek, valamint a csoportszobákhoz tartozó vizesblokkokban két-két gyermek wc, illetve gyermekmosdó, és egy-egy pelenkázó kap helyet, mindehhez a vizesblokkok alapterületét megnövelik. Az udvaron megújul a zöldfelület, a pavilonokhoz egy-egy új homokozó készül árnyékolótetővel, lesznek mobil vizes terepasztalok és mobil párapuk is. Egy másik közbeszerzésben – aminek nyertese szintén a PSN Építőipari Kft. – 14 új parkoló is épül az intézmény melletti területen.

A beruházás révén nyolcvan bölcsődei férőhely jön létre.

A projekt befejezési dátuma: 2021. második felére várható

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

További információ kérhető:

Paks Város Önkormányzata

7030 Paks, Dózsa György út 55-61.

telefon: 75/500-500

e-mail: www.paks.hu